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В итоге необходимо отметить, что механизм венчурного финансирования через 
бизнес-инкубатор ускоряет модернизацию экономики, на уровне отрасли венчурные 
инвестиции выполняют функцию стимулирования развития ряда высокотехнологич
ных отраслей, выживаемость субъектов малого бизнеса по истечении трёхлетнего 
срока пребывания в бизнес-инкубаторе достирает 80 -  85% (а без бизнес-инкубатора 
продолжает существовать только треть).
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Анотація. В статті автор пропонує нові підходи до розв’язання пробле
ми економічного росту в умовах уповільнення глобальної економіки та зву
ження світових ринків. На думку автора розвиток продуктів «нерутин- 
них» (неавтоматизованих) творчих видів діяльності має стати основним 
стратегічним пріоритетом, рецептом швидкого росту економіки Украї
ни і може відбутися, переважно, за рахунок внутрішніх ресурсів. 
Ключові слова. Глобальний економічний ріст. Світова торгівля. Продук
ти творчих видів діяльності. ІТ-індустрія .

Світ перестав бути біполярним. Міжнародний геополітичний простір почав ді
литися не за географічним, а за цивілізаційним принципом. Сьогодні існують зони 
стабільності, з верховенством закону та повагою до прав людини і зони невизна
ченості, де права людини і міжнародне законодавство зневажаються. Міжнародне 
безпекове середовище перебуває в глибокій кризі. Існує загроза глобального кон
флікту, а Україна перебуває в його можливому епіцентрі. Все це створює атмос
феру невпевненості, скорочує міжнародну торгівлю та вповільнює глобальне еко
номічне зростання. ОЕСР скоротила прогноз росту глобальної економіки на 0,1% і 
в цьому році вона виросте лише на 2,9% - найнижчий показник з часів глобальної 
кризи (Рис.1.). [1] Темпи зростання обсягу світової торгівлі в 2016 році складуть 
всього 1,7%, а не 2,8%, як очікувалося раніше, зазначається в оновленому прогно
зі Світової організації торгівлі (СОТ). Таким чином, зростання показника світової 
торгівлі стане мінімальним з 2009 року. Крім того, збільшення торгівлі вперше за
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15 років буде нижче темпів зростання глобального ВВП. Прогноз на 2017 рік та
кож переглянутий у бік пониження: тепер передбачається, що світова торгівля в 
наступному році підніметься на 1,8-3,1%, а не на 3,6%, як зазначалось в квітневому 
прогнозі. [2] За прогнозом Інституту економіки і прогнозування НАН України дина
міка світового зростання залишатиметься фрагментарною: прогноз для Євросоюзу 
дещо погіршено (переважно через Вгехії та невизначеність у торгових питаннях), 
Китай поступово гальмує, Росія перебуватиме в рецесії. Це зумовить несприятливе 
тло для експорту українських товарів у 2017 р. Переваги матимуть лише аграрний 
сектор, харчова та фармацевтична промисловість. У середньостроковій перспекти
ві основними експортними товарами залишатимуться зерно, соняшникова олія та 
продукція чорної металургії. Водночас зовнішній попит на продукцію стратегічно 
важливих галузей вітчизняної економіки (машинобудування, авіабудування, судно
будування) демонструватиме спад, що гальмуватиме використання їх експортного 
потенціалу. [3] Європейський банк реконструкції і розвитку зберіг свій прогноз для 
економіки України на 2016 рік, згідно з яким зростання ВВП країни за підсумка
ми року становитиме 2%. Ключовий кредитор України - Міжнародний валютний 
фонд, - прогнозує зростання ВВП України у 2016 році на 1,5% при інфляції 15,1%, 
Світовий банк очікує зростання ВВП на 1% при інфляції 15%. [4] Хоча економічне 
зростання в Україні у І половині 2016 р. є хорошим сигналом, його темпи залиша
ються дуже низькими. Зростання вітчизняної економіки на декілька відсотків на 
рік, особливо з урахуванням, що економіка країни впала на 6,8% у 2014 р. та на 
9,9% у 2015 р., не розв’язує стратегічних макроекономічних цілей: подолання бід
ності, наближення до стандартів ЄС, перетворення України на регіонального лідера 
тощо. Потрібні нові ідеї для економічного росту, традиційні експортні галузі Укра
їни з низькою доданою вартістю не справляться з задачею швидкого економічного 
зростання. Для швидкого економічного росту треба розвивати не традиційні «га
лузі», а скоріше «типи діяльності» які дають можливість отримати вищий рівень в 
ієрархії складності продуктів на світовому ринку. Не конкурувати вже на щільно за
йнятих індустріальних ринках, а створювати свої сегменти на нових ринках. Розви
ток вже існуючих напрямків економіки (аграрний сектор, харчова та фармацевтична 
промисловість) -  це лише короткострокова тактична мета і в умовах сучасної гло
бальної економіки прямі іноземні інвестиції швидко розв’язують це завдання.П5П 
Розвиток продуктів «нерутинних» (неавтоматизованих) творчих видів діяльності 
-  має стати основним стратегічним пріоритетом, рецептом швидкого росту, який, 
до того ж, може відбутися, переважно, за рахунок внутрішніх ресурсів. До таких 
продуктів можна віднести продукти ІТ-індустрії. Навіть за відсутності державної 
підтримки, Україна в останні роки все голосніше заявляє про себе, як про країну з 
швидко зростаючою ІТ - індустрією. Україна має найбільше і найшвидше зростаюче 
число ІТ-спеціалістів в Європі; очікується, що її ІТ-інженерна робоча сила до 2020 
року зросте майже удвічі —  до 200 тисяч. [6]
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•  Сьогодні ІТ-індустрія безпосередньо забезпечує роботою 9 млн. високоопла- 
чуваних кваліфікованих співробітників у більш ніж 4 тис. компаній в усьо
му світі. Крім того, цей сектор економіки створює зайнятість ще для 21 млн. 
ІТ-спеціалістів у найрізноманітніших сферах діяльності -  від консалтинга до 
вантажних автоперевезень.

• Внесок ІТ-індустрії у світову економіку складає майже 1 трлн. дол. на рік, у 
тому числі 330 млрд. дол. надходять від галузі виробництва комп’ютерного 
обладнання, 180 млрд. дол. -  від галузі «тиражного» програмного забезпечен
ня і ще 420 млрд. дол. -  від галузі ІТ-послуг.

• ІТ-індустрія приносить до бюджетів своїх країн понад 700 млрд. дол. податко
вих надходжень на рік. [7]

ІТ-індустрія сьогодні є двигуном глобального економічного росту і має низку 
ключових переваг. Завдяки вищим темпам росту у порівнянні з традиційними галу
зями економіки та високій доданій вартості ІТ-індустрія може забезпечити відчут
ніші результати: створення нових робочих місць, збільшення податкових надходжень 
і швидкий розвиток економіки.

^  ^  ±  INTERNATIONAL SCIENTIFIC AND PRACTICAL Web-CONGRESS
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